

СТАЛИНСКИЙ ДЪУМЪ

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

За глубокую пропаганду решений съезда

Семнадцатый съезд большевистской партии внес свои исторические решения. Величайший стратег и тактик мировой пролетарской революции, наш вождь и учитель тов. СТАЛИН сбазрел германский путь, пройденный страной пролетарской диктатуры бѣз Ленина и наимѣл дальнѣйшие задачи победоносного наступления социализма по всему фронту.

Решения съезда и доклад тов. Сталина — ярчайшее свидѣтельство того, что страна социализма неоспоримо встает в такую полосу развития, которая окончательно определяет дальнѣйшие судьбы всего человечества. Решения съезда, направленные на укрепление нашей страны как отечества мирового пролетариата, глубоко пропаганды идеи Ленинского-Сталинского интернационализма и эта идея является по истине самым сильным средством мобилизации широчайших масс трудящихся всего мира и прежде всего нашей страны на построение в СССР бесклассового общества, т. е. на осуществление всех искренних решений съезда.

А отсюда перед партийными, комсомольскими организациями стоит ответственная задача — довести решения 17 съезда и гениальный доклад тов. Сталина до сознания широчайших масс рабочих и крестьян, с большевистским упорством, энтузиазмом и организованно взяться за их осуществление.

Каждая партийная организация, каждый коммунист, комсомолец в отдельности обязаны со всей ответственностью отнести к задаче — сделать решения съезда достоянием всех рабочих, колхозников и трудящихся единоличников.

Большая важность опубликованная в газете "Сталинский путь" от 27/III постановление Крайкома партии: "о ходе изучения решений XVII партийного съезда налагает большую ответственность на тайгинскую партийную организацию по изучению решений съезда, а повторно эта директива должна быть глубоко усвоена не только руководителем, но каждым коммунистом. Такое и быстрейшее выполнение этого решения является первостепенной задачей в осуществлении всех решений съезда.

Отдельные партийные организации существующие решения Крайкома партии по деловому развернули работу по проработке решений XVII партийного съезда; партийный комитет Яшкинского цемзавода большую пропагандистскую работу проводит по изучению доклада тов. Яшица СТАЛИНА — на заводе проведено ряд читок доклада тов. Яшица и политбоев. В конце марта яшкинская партийная организация организует общественный экзамен. Всех коммунистов об усвоении решений съезда, также же экзамен будет проведен 5/IV в городских партийных организациях.

Но однако в большинстве сельских партийных организациях изучение решений 17 съезда проходит преступно слабо; большинство партийных организаций деловую работу подменяют пустой болтовней и разговорами; как, например, в кол-

шире соревнование на лучшую подготовку к весне

Под руководством политотдела и райкома успешно проведем сев

Бригада Наумкина будет бороться за первенство в Союзе

Мы, колхозники бригады Наумкина В. колхоза "Путь 2-й пятилетки" Березовского сельсовета, обсудив вопрос о всесоюзном соревновании бригадиров, включаемся в это соревнование и обязуемся образцово провести сев всех культур в 20 дней, во время сева не допустить ни одного случая выбытия лошади из строя.

Включаясь во всесоюзное соревнование бригадиров,

намечаем бригадиров, мы заключаем договор соревнования с бригадой № 2 нашего колхоза и приываем всех колхозников ликвидировать отставание Березовского сельсовета в подготовке к весеннему севу и вернуть в наш сельсовет переходящее красное знамя района.

Бригадир Наумкин. Ударник Иванов И. Пронько Л.

НОГДА РАСТАЕТ СНЕГ...

Председатель колхоза им. Сталина Колмогоровского сельсовета Каменский целыми днями сидит в конторе. О подготовке к севу он рассуждает так: "куда торопиться снег на полях".

К севу колхозов, по сути, готовится еще не начинать. В колхозе не достает 23 цент. семянной гречки, 5 цент. технических культур, 6,6 цент. бобовых, не хватает семян проса, картофеля. Влажность семян бывает разная — до 20,2 проц.

Это не беспокоит правлениев. Они не только не беспокоятся об изыскании недостающих семян, но даже не обеспечили сохранность имеющихся семян. 50 цент. картофеля сгнило в погребе. Семена зерновых культур не переложены.

Правление колхоза считает, что инвентарь к севу готов. Фактически же из 24 плугов отремонтировано всего 16. В бригаде № 1 не хватает 2 хомутов и 20 пар постремок, в бригаде № 2 не хватает 3 хомутов и 21 пары постремок.

Главная причина плохой подготовки колхоза к севу — это то, что правление колхоза преступно нарушает указания партии об организации труда. До сих пор бригады не знают ни своих производственных участков, ни своего инвентаря, ни своих семян и фуражка. За подготовку к севу бригады не отвечают.

Больше всего от такой "организации" труда остается колхозным лошадям. В колхозе имеется 5 больных лошадей, многие лошади слабые. Бригады и правление не принимают меры к сохранению лошадей. Больные лошади находятся вместе со здоровыми. На предпосевной отдых не поставлены не только все, но даже и слабые лошади.

Куда смотрят Колмогоровский сельсовет, (председатель Иванов) у которого под самым носом проваливается подготовка к севу. Неужели и он расчитывает начать готовиться к севу, когда растает снег?

Колхозник.

В "Красном знамени" губят колхозного коня

Правление колхоза "Красное знамя" (председатель САФРОНОВ) уверяет, что колхоз к севу готов, хоть сейчас вмажай в поле. На самом деле до полной готовности к севу колхоз еще далеко.

Особенно беззаботно руководители относятся к подготовке лошадей. Учитывая лошадей ниже средней, уход поставлен безобразно, лошади не чистятся. Постановление крайкома партии о том, чтобы поставить лошадей с 20 марта на предпосевной отдых, — не выполняется.

Кормов, как грубых, так и концентрированных не хватает. Головотяги из правления колхоза, не подсчитав потребность фуражка для общецелевого стада, сено и овес раздали по трудодням колхозников.

Безобразно-варварское отношение царит в колхозе к жеребым маткам. Несколько из них из-за плохого ухода уже сбросило, но правление мер к виновным не принял.

Такое руководство правления привело к тому, что наш колхоз в соревновании с колхозом "Правда" отстал и есть угроза, что сев будет сорван. Литвиновский сельсовет должен решительно привлечь к ответу виновников подрыва конского поголовья в колхозе "Красное знамя".

Бригада "Легкой кавалерии": Шулинов, Натухин, Завьялов.

Прибыл начальник политотдела Литвиновской МТС П. И. Самсоненко

Товарищ Самсоненко П. И. родился в 1900 году в семье крестьянина на Северо-Кавказском крае. В 1914 году, окончив 2 класса сельской школы, учился бресил и до начала 1918 года занимался сельским хозяйством.

В марте 1918 года в ожесточенной борьбе за советы на Кубани вступил в Красную гвардию, а затем добровольно остался в рядах Красной армии.

В партии т. Самсоненко — с 1920 года. До 1921 года на фронтах: Дениевском, Брангельском, участвует в разгроме Махно. В мае 1921 года командируется в Харьков на учебу в высший военно-политический техникум. Окончив техникум

в 1922 году вплоть до 1925 года — в РККА и военном эскадроне бригады Котовского. Всего т. Самсоненко в армии пробыл 7 лет.

После демобилизации в 1927 году закончил ростовскую краевую совпартшколу. С 1927 по 1938 год на ответственной советской и партийной работе.

При организации политотделов после январского пленума ЦК ВКП(б), в начале 1933 года послан на работу заместителем нач. политотдела Оксирской МТС на северном Кавказе.

В январе 1934 года решением ЦК ВКП(б) утвержден начальником политотдела Литвиновской МТС.

ХЛЕБОЗАКУП

Устранять недочеты в работе по хлебозакупу

В Колмогоровой вместо работы, голое администрирование

Колмогоровский сельсовет на 25 марта выполнил свое обязательство по хлебозакупу только на 18 проц. Налицо полнейший срыв этой важнейшей хозяйственно-политической кампании.

В чем же причины такой безобразной плохой работы? Причины кроются в том, что руководители сельскохозяйственной ассоциации, партийчайка, не развернули с колхозниками массовой работы, не организовали эту кампанию. Грубая ошибка руководителей председателя сельсовета Иванова, председателя Трубина в том, что они вместо деловой работы кричат, шумят: «где, мы мол шапками забросаем! в месяц все сделаем», и стали на Путь Голого администрирования, вместо массовой работы.

Важнейшие директивы партии и правительства в Колмогоровой с колхозниками не проработаны. Немногие колхозники знают про телеграмму тов. Эйхе и Грядинского, не знают постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР о хлебозакупе.

На днях только бригада Н. Романовского сельсовета развернула работу по проработке этих решений с колхозниками Колмогоровского сельсовета и уже есть хорошие результаты. Колхозы взяли на себя конкретные обязательства — продать своих излишков хлеба государству. Понятие «правильно решение партии и правительства» колхозники выступают с резкой критикой работы по хлебозакупу в Колмогоровском сельсовете о недопустимости такого положения.

Вот, 60-ти летняя старуха-колхозница тов. Шитикова, продавшая свои излишки хлеба государству 8 центнеров выступила на собрании с резкой критикой работы. Она прямо указала, что: «позор колмогоровцам, стыдно пастись в хвосте, стыдно наших соседей и Романовцев

Вот к нам приехала бригада коммуны «Вольный пахарь» они выполнили свое обязательство на 100 проц., продали 200 центнеров хлеба. Их наполовину меньше, чем нас и получили они хлеба столько на трудодни, сколько мы. Вот тут Перепелкина продала 12,5 центнера не так, как наши «коммунисты» Хомутиниковы, которых надо за нос таскать». Дальше она говорит: «я продала 8 центнеров и еще продала 3 центнера и считаю, что все должны последовать моему примеру и принять на себя самообязательство, которое надо срочно выполнить, а хлеб у нас есть».

Многие и другие колхозники высказались особенно подчеркивали не допустимым такое положение, что колмогоровцы держат в руках рабочее здание полученное за плохую

работу по хлебозакупу при их возможностях быть в передовых рядах района.

Вот, что значит правильно разработать директивы партии и правительства, умело и правильно организовать работу — по деловому.

Колмогоровским руководителям надо поучиться у Н. Романовцев, как надо работать, как надо руководить, сельсовет, сельскохозяйственный совет, администрации. Он думал, что можно руководить сельсоветом одному, без привлечения актива, без участия широких масс колхозников и колхозниц. Антух полагал, что все хозяйственные и политические задачи можно выполнить, сидя в сельсовете и покрикивая на граждан. В результате такого «руководства» лучший, краснознаменный сельсовет передовой по району — ослаб и тянется в хвосте.

Президиум райисполкома постановил отобрать свое переходящее знамя у Березовского сельсовета и лишить его (сельсовет) звания «Краснознаменного».

За что отобрано знамя у березовцев?

В первую очередь за то, что врио председателя тов. Антух вместо развертывания широкой массовой работы, занялся голым и вредным администрированием. Он думал, что можно руководить сельсоветом одному, без привлечения актива, без участия широких масс колхозников и колхозниц. Антух полагал, что все хозяйственные и политические задачи можно выполнить, сидя в сельсовете и покрикивая на граждан. В результате такого «руководства» лучший, краснознаменный сельсовет передовой по району — ослаб и тянется в хвосте.

Секции и депутатские группы не работают, производственные совещания не собираются, политко-разъяснительная работа, массовая работа отсутствует. За какую кампанию не возьмись во Березовском сельсовете — она или сорвана или находится в глубоком прорызе.

Конечно при таких показателях работы, держать почетную награду райисполкома — красное знамя — березовцы не могли. И накануне 2-го районного съезда колхозников-ударников и культ. бытовых секций березовцы, пережив тяжелый позор, привезли знамя райисполкуму.

Ограбив свое знамя у березовцев, президиум райисполкома с 25 марта по 25 апреля объявило месячник борьбы сельсоветов за получение этой награды.

Что нужно для взятия переходящего знамени райисполкома?

В первую очередь перестройка работы на основе указаний и решений 17-го съезда партии. А это значит: Организовать актив сельсовета и расстановить его так, чтобы не осталось ни одного участка работы на селе в целом, где бы не было руководства, глава, оргаца диктатории пролетариата. Действительно оживить работу секций и депутатских групп, особенно вовлекая в работу руководства сельсоветом колхозов и колхозниц — эту великую силу в колхозах.

Лучшая подготовка к весенне-посевной, обеспечивающая досрочное выполнение посевного плана и высокий урожай; большевистская организация ухода за скотом и воспитания молодняка, еще более развертывание культурно-массовой работы.

Выполнение до сельсоветов и политических кампаний: хлебозакуп, мобилизация средств, мяса, молока, масла, заготовки; подготовка к прополочной, сенокосной и т. д. Выполнение всех этих вместе взятых задач — дает право получить переходящее красное знамя.

Решение всех этих задач выполнимо для всех сельсоветов. Стоит только привлечь массы на выполнение решений партии и правительства, поставленных четко и постоянно для каждого трудающегося Советского Союза и развернув широкую работу на основе соцсоревнования и ударничества.

Знамя райисполкома будет реять над тем сельсоветом, который по большевистски возьмется выполнять большевистские, сталинские задачи.

Д. УСАЧЕВ.

Саботажник Володин срывает хлебозакуп в «Красной сопке»

В колхозе «Красная сопка» Северского сельсовета не ведется совершенно никакой работы по хлебозакупу. Уполномоченный по хлебозакупу завхоз колхоза Володин Семен вместо работы — пьянствует и ведет разлагательскую работу среди колхозников. Например, 20 марта Володин напился пьяный, сорвал собрание и всю работу. Срыва

ет он собрания уже второй раз. Взятое обязательство колхозом — продать своим излишкам хлеба государству из-за этого саботажника не выполняется.

Сельсовет должен принять решительные меры, развернуть массовую работу, очистить колхоз от саботажников срывающих кампанию хлебозакупа. Гутов.

Школа в рядах участников хлебозакупа

Воскресенская школа Мохового сельсовета продала 2 цента на хлеб кооперации в порядке внепланового закупа из собственного посева школы.

Школа Воскресенки вызывает все школы района последовать их примеру. Соколов, Замарайло Н. Кравченко А. Костюк В.

В помощь зоотехнику

КАК ПРИГОТОВИТЬ САМОПРЕЛЬЮ КОРМ

(Статья зоотехника Сторожилова)

Во многих колхозах района, уже сейчас стоит на одной соломе из-за бесхозяйственного распределения с самой осени, сезона, а кое-где даже и осенней соломы. В результате этого, скот стоящий на одной соломе, которая дается без всякой подготовки, исходит, снижает продуктивность.

Между тем, практика лучших колхозов показала, что даже при наличии одной только соломы можно, удержать удой коров и сохранить питательность скота. Для этого нужно, чтобы солома перед скармливанием подготовлялась, путем резки на соломорезке и запаривания, благодаря чему она размягчается, напоминает силос и охотко поедается скотом без остатков.

Приготовление самопрелого корма производится по следующему способу.

Для закладки соломы используются силосные ямы и траншеи свободные от соломы, погреба, ямы и т. д. Причем для постоянной обеспеченности скота самопрелым кормом из соломы, желательно устроить яму в несколько камер (в две три или в четыре) и производить закладку соломы в различные сроки, вторая камера закладывается на следующий день после загрузки первой, третья после второй и т. д.

Измельченная на соломорезке солома загружается слоями по 1 метру, при этом первый слой разномарко смачивается горячей водой и плотно утрамбовывается. Следующие слои также равномерно смачиваются теплой водой или даже холодной, и также плотно утрамбовываются.

Яма, загружается до самого верха, все время смачивается и утрамбовывается плотно, как при сировании кормов, и сверху закрывается соломой, для предохранения от промерзания. Через 2–3 дня солома разогревается и ее можно скармливать скоту. Желательно при скармливании самопрелой соломы, давать скоту обычную соль 25–30 грамм в сутки на каждую голову.

Организация такой закладки соломы безусловно обязательна в каждом колхозе, тем более имея в виду, что приготовленная таким образом солома, охотнее поедается не только молочным скотом, но и лошадьми и овцами. При том кататографическом положении с кормами в отдельных колхозах нашего района, будет величайшим преступлением перед всей массой колхозников если правления колхозов не используют этот метод подготовки кормов.

Вызывают конюхов Ботьевского сельсовета

Колхозники-конюхи Дубровского с/совета на общем собрании конюхов проработали вопрос о готовности к весеннему сезу и на пущенную подготовку лошадей к сезону, вызвали на социалистическое соревнование конюхов колхозов Ботьевского сельсовета по следующим вопросам: бережно относиться к лошади, организовать бразильский уход и кормление; не допустить ни одного выкидыша от жеребят маток и сохранить весь молодняк; не допускать обезвички к лошадям, сбруи и т. п., не допустить ни одной побудки и потерпости спин, плечей у лошадей, ежедневно проводить чистку.

По всем этим вопросам развернуть социалистическое соревнование и ударничество бригады с конюхом в бригадах.

До 15-го апреля проработать показания т. т. Сталина, Ворошилова и речь Буденного на 17-м съезде партии, 25-го апреля провести пленей с конюхами Дубровского сельсовета.

Договор проверять 1-го числа каждого месяца.

Требуем от конюхов Ботьевского с/совета немедленно проработать наш вызов и сообщить нам через газету «Сталинский путь».

Кравченко, Коневников, Бруй, Кузьмин.

ВОПРОСНИК ДЛЯ ПОЛИТБОЕВ ПО ДОКЛАДУ Т. СТАЛИНА 17 С'ЕЗДУ ПАРТИИ

Первый раздел доклада

1. В чем сущность общего кризиса капитализма?

2. Чем отличается нынешний экономический кризис в капиталистических странах от прежних кризисов?

3. О какими основными показателями пришла в 1933 г. промышленность капиталистических стран и промышленность СССР (сравните данные за 1929—33 гг., а также данные за эти годы с двойным уровнем)?

4. Что дало капиталистам возможность несколько облегчить положение промышленности?

5. Какие причины противодействуют переходу к новому подъему промышленности в капиталистических странах?

6. Какое влияние отдал экономический кризис в капиталистических странах на обострение противоречий между ними и какие факты свидетельствуют о небывалом доселе обострении этих противоречий и о том, что "дело явным образом идет к войне"? (Сталин)

7. Какое влияние окказал этот кризис на обострение внутренних классовых противоречий в странах капитала и какие факты можно подтвердить, что "идея штурма зреет в сознании масс"? (Сталин)

8. В чем сущность фашизма и

какие причины вынуждают буржуазию переходить к фашизму?

9. Расскажите, какие планы организаций войны намечают империалисты и к каким результатам может привести осуществление этих планов.

10. Какие факты показывают, что в странах капитала назревает революционный кризис?

11. Почему для победы пролетарской революции нужна сильная пролетарская партия, способная привести за собой массы на штурм капитализма и захват власти?

12. Расскажите, каких регуляторов добился СССР за последние 3½ года в борьбе за мир и на что он опирался в этой борьбе.

13. В чем состоит основная причина перелома к лучшему в отношениях между СССР и Польшей, между СССР и Францией?

14. Почему восстановление нормальных отношений между СССР и США имеет серьезнейшее значение для всей системы международных отношений?

15. Каковы наши взаимоотношения с Германией, Англией и Австралией и какую роль играют сейчас эти страны в подготовке войны против СССР?

16. Как определил Т. Сталин основы внешней политики Советского союза?

3. Почему бесклассовое общество не может притти в порядке са мотека, и требует построения его усилиями всех трудящихся путем развертывания классовой борьбы и укрепления пролетарской диктатуры?

4. Почему сельскохозяйственная артель является при нынешних условиях единственной правильной формой колхозного движения?

5. В чем состоит слабые стороны сельскохозяйственных коммун на современном этапе развития сельского хозяйства и почему они оказались вынужденными перейти фактически на положение артелей?

6. Какая коммуна может быть действительно высшей формой колхозного движения и почему искусство ускорения перерастания артелей в будущую коммуну является преступлением и облегчает дело наших врагов?

7. В чем состоит марксистско-менинское понимание равенства и почему марксизм является врагом уравниловки?

8. В чем коренная, принципиальная разница между правоопортунистским лозунгом «обогащайтесь» и лозунгом Т. Сталина «делать всех колхозников заинтересованными»?

9. В чем основной источник успехов в великорусскому шовизме?

низму и местному национализму?

10. Как надо поставить вопрос о том, какой из национальных уклонов — главная опасность?

11. Почему, ведя борьбу против правого уклона, недопустимо слабить борьбу с «левым» уклоном?

12. Какое значение в борьбе за осуществление генеральной линии партии имеет организованность работы?

13. В чем состоят основные задачи партии в области идеио-политической работы?

14. В чем состоит трудности на пути к проведению в жизнь генеральной линии партии и как партия организовала борьбу за преодоление этих трудностей?

15. Почему правильная организация проверки исполнения имеет решающее значение в борьбе за выполнение задач партии, в борьбе с бюрократизмом и канцеляризмом?

16. Для чего была создана ЦКК РКИ и почему теперь необходима замена ее комиссиями партийного контроля и советского контроля?

17. В чем состоят основные задачи партии в области организационной работы?

18. Какие три основных вывода сделает товарищ Сталин в своем отчетном докладе на 17 съезде партии?

И дню займодержателя и владчика

Во время раздать облигации займа рабочим

Раздача облигаций займа рабочим — вопрос большой политической важности.

В целях упорядочения работы по раздаче облигаций, правильного обслуживания займодержателя, я беру на себя обязательство как можно быстрее раздать облигации рабочим и обязуюсь раздать их к 1 апреля станионникам и товарищам двору.

Обязуюсь поставить правильно весь учет и отчетность.

Вызвав к 15 апреля сдать на хранение в сберкассе все оставшиеся по разным причинам облигации.

Вызываю на социалистическое соревнование кондукторский ре-зерв.

Селицина Д.

Березовцы по мобилизации средств впереди

Березовский сельсовет в займовой кампании — первый, передовой сельсовет. Вместо 8700 руб. в фонду зарплаты и доходности колхозников оформлено подписькой по сельсовету 28265 рублей и собрано средства 26026 руб. Раздано колхозникам облигаций на руки уже 24000 руб. Обслужены проверкой по тиражам колхозники 2-х колхозов полностью. Путем проверки по тиражам выявлено 15 выигравших.

Неплохое дело поставлено с вкладами в Березовском сельсовете и другими видами мобилизации средств. Задание 1-го квартала по вкладам в сберкассе выполнено — на 200 проц. Пасевые сельПО выполнены на 110,9 проц. Культгорх начислены и на 27 марта собраны и перечислены полностью.

Этих успехов Березовцы добились с помощью крестьянского и хорошо работающего физактива.

Клеватова Ульяна, Лочугина Валентина, Болыко Мария, Моисеенко Петр, Бородович Потап — вот лучшие физактичики, участки которых из лесов в деревне идут впереди. Лучшие физактичики единогоднички Портнова, Попова тоже на участках образцово поставили дела.

Каждый физактилист в Березовке знает свою задачу, свой участок, с акцентом систематически проводится работа. Опыты лучших физактистов переносятся в остальные участки, широко внедрен метод социалистического соревнования — вот, что обеспечило успех в работе Березовцев.

Березовцы могут и должны претендовать на получение переходящего красного знамени райисполкома, которое находится у Михайлова.

И. Ковалин, Триане, Овсеников.

Кого премирует директор Иванов

(Письмо рабочего совхоза)

Бригадира тракторного отряда Жумикова рабочие совхоза № 321 заявляют, как отозвленного лодыря и разгильдяя. В прошлом году он сорвал план весенки. О своей халатностью Жумиков довел тракторы до того, что из 5 машин 4 стояли постоянно в ремонте. В рабочую кампанию газета «Стал. путь» писала о том, что Жумиков целый месяц носил в кармане 15 автов на поломку тракторов.

Жумиков уже замой, работая на тракторе размолол радиатор и вывел трактор из строя. Через 2 ме-

сяца на колотьба Жумикова размолол второй радиатор.

Трактористы требовали привлечения Жумикова к ответственности, но вместо этого директор совхоза премировала его, чтобы заударную работу и повысила зарплату. Несмотря на то, что Жумиков летом пользовался отпуском ему сейчас снова дали отпуск, хотя есть трактористы вовсе из пользовавшиеся отпуском.

Трактористы совхоза требуют немедленного снятия Жумикова с работы.

Тракторист.

Третий раздел доклада

1. Почему разгром врагов партии — оппортунистов всех мастей и национальных уклонистов всякого рода не означает, что борьба кончена и дальнейшее наступление социализма

из отпадает?

2. В чем состоит пережитки капитализма в экономике и сознании людей и почему нельзя сказать, что эти пережитки мы уже преодолели?

ВНИМАНИЕ РАБОТЕ ОДД

Достигнутые успехи в первой пятилетке в построении фундамента социалистической экономики в СССР выявляют исключительную необходимость в развитии физика из здоровья труда и быта, который способствовал бы подготовки широких массовых рабочих строителей бесклассового социалистического общества из подростающего поколения.

Борьба за здоровую смену должна быть прерывиста указаниями В. И. Ленина: "Этой молодежи предстоит заключить, завершить дело коммунизма". Больше практической помощи детям школьного возраста, ликвидировать беспризорность, научить быть ребенком, предотвратить беспризорность порождающую беспризорность. Помощь бедным семьям, помощь школам в организации горячих завтраков, вот задача ОДД. Профессиональные организации очень слабо уделяют внимания работе ОДД, на местах не помогают организации и укреплению яч. ОДД, на производствах, совхозах, колхозах не занимаются развертыванием массовой работы вокруг яч. ОДД.

Яшкинский звуком пошел еще дальше, он вместо оказания помощи в проведении конференции секретарей ячеек ОДД помог сорвать совещание, в лице председателя ФЗМК Ровенского, а контрольные цифры мобилизации средст-

по ОДД повисли в воздухе. Наилучшее дело обстоит и в местном потребкооперации, он ни разу не заслушал доклада секретаря ячейки ОДД, проводили кампанию мобилизации средств и в итоге развалили ячейку. Но лучше всех сделал горсовет, который занялся очкоизбирательством. Постановление президиума в 1933 г. он вступил юридическим членом, но до этого времени не внес деньги и не оформил свое вступление, а бывшие председатели Иванов, Милованов корчили завтраками.

Всем этим организациям нужно взять пример с работы яч. ОДД леспромтока. Все работники вступили в члены ОДД, мобилизовали средства путем постановок, вскореников в сумме 730 руб. Ничего работает яч. в колхозе "Верный путь" Поломошинского сельсовета тов. Рязань, которая организовала ячейку, завербовала членов ОДД 80 человек, ведет массовую работу, мобилизовала средства на 100 руб.

Все эти факты говорят о том, что еще много профсоюзных чиновников, которые игнорируют указания В. И. Ленина.

Райпрофсоюз должен заставить месткомы по-боевому заняться обществом ОДД развернуть массовую воспитательную работу вокруг ОДД, а виновников разрыва ячеек привлечь к сурской профсоюзной ответственности.

Москва.

Заем „3-го решающего года пятилетки“

Таблица 26-го тиража выигр. займа „3-го решающего года пятилетки“

(Беспроцентно-беспроигрышного выпуска).

Тираж выигрышей производился в г. ФРУНЗЕ 10 и 11 марта 1934 г.

Всего в тираже было разыграно 312.000 выигрышей на сумму 8.048.000 рублей. Указанные в таблице облигации выигрывают во всех 40 разрядах.

Выигрыши пали на следующие номера серий и облигаций

№ № серии	№ № облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ № серии	№ № облигаций	Размер выигрыша в рублях
0030	1—100 32 *)	20	5347	1—100 11 *)	50
0054	200	50	5368	11 *)	200
0074	1—100 28 *)	200	5407	35 *)	200
0148	200	50	5532	71 *)	500
0309	44 *)	200	5810	59 *)	200
0403	44 *)	200	5842	15 *)	500
0572	65 *)	200	5844	16 *)	500
0597	81 *)	200	6019	70 *)	200
0744	93 *)	500	6132	21 *)	200
0805	96 *)	200	6555	67 *)	200
1105	12 *)	200	6585	51 *)	500
1264	06 *)	200	6597	03 *)	200
1325	87 *)	200	6766	1—100 55 *)	50
1457	68 *)	200	6848	20 *)	200
1843	41 *)	200	6963	65 *)	200
1883	02 *)	200	7059	50 *)	200
2219	01 *)	200	7117	39 *)	200
2254	94 *)	500	7482	30 *)	200
2430	81 *)	200	7620	46 *)	500
2448	17 *)	500	7723	02 *)	200
3179	89 *)	500	7762	68 *)	500
3191	63 *)	500	7794	16 *)	500
3226	22 *)	200	7993	60 *)	200
3339	55 *)	200	8092	1—100 22 *)	50
3389	61 *)	200	8181	22 *)	200
3505	1—100 37 *)	100	8352	22 *)	500
3633	200	50	8581	52 *)	200
3676	53 *)	200	8610	1—100 52 *)	50
3952	21 *)	200	8866	52 *)	200
4090	62 *)	500	8951	88 *)	200
4499	12 *)	500	9240	66 *)	500
4531	96 *)	500	9276	100 *)	200
4632	48 *)	200	9301	90 *)	200
4774	14 *)	200	9308	40 *)	200
4914	29 *)	200	9501	42 *)	500
4925	11 *)	500	9668	1—100 53 *)	50
5185	01 *)	500	9893	92 *)	200
5202	84 *)	500	9903	64 *)	200
5343	56 *)	200	9941	64 *)	200

* Остальные 99 облигаций этих серий выиграли по 20 рублей каждый номер.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Японские империалисты проводят разведку перед новым наступлением

МОСКВА, 27 марта (ТАСС). Японский министр иностранных дел Хирота и американский глава секретариата иностранных дел ХЭЛЛ, обменялись между собой чрезвычайно дружественными, вежливыми посланиями. В этих посланиях было сказано много приятных слов по "восстановлению старинной дружбы между Японией и Америкой" и прочих

вещам. что американцы хотят предпринять, чего японцам следует остерегаться. При этом он предложил ряд условий, на которых японские империалисты хотят заключить с Америкой полюбовное соглашение. Эти условия сводятся к следующему.

Америка признает захват Японии, освобождает свои колонии в Азии, отменяет закон об организации переселения в Америку и выражает согласие на равенство военно морских сил в Тихом океане.

Эти условия для американских империалистов показывают в чем именно заключаются японо-американские противоречия, насколько они не примиримы. Но прежде всего они показывают, как лихорадочно японские империалисты работают для того, чтобы обеспечить себе свободу дальнейших захватов в Азии.

По СССР

Товарищ Калинин на пленуме Крайкома партии

НОВО-СИБИРСК, 26 марта (Западно-Сибирь). 25 марта на вечереи заседании пленума Крайкома партии участвовал вернувшийся из поездки по стране председатель ЦИК СССР т. Калинин.

Глава советского правительства пленум встретил бурной овацией. Делегаты пленума стоя приветствовали всемирного старосту долговременными аплодисментами и возгласами "ура". Товарищ Эйхе сказал:

—Наш пленум посетил дорогой вождь тов. Калинин. На днях исполнится 15 лет с того момента как патомственный путник М. И. Калинин избран председателем Центрального Исполнительного Комитета Советов. Тов. Калинин непоколебимо борется и борется за дело Ленина, за дело Сталина. Приветствуя сегодня М. И. Калинина, мы пожелаем ему еще многие годы так же успешно работать и бороться на его высоком посту (бурные аплодисменты, овация).

По предложению т. Эйхе М. И.

Калинин избран почетным председателем пленума.

После доклада выступил, встретивший бурной овацией, тов. Калинин. Осыпаясь на флаги, приведенные в докладе т. Эйхе, тов. Калинин подчеркнул недопустимость позаконных исключений из колхозов и сказал, что секретари райкома должны персонально отвечать за каждого недрачально исключенного из колхоза. Затем т. Калинин сказал о большой роли народного судьи.

Тов. Калинин главный упор сосредоточил на вопросах повышения качества руководства.

—Надо научиться культурно руководить. Наши работники должны видеть перспективы не меньше, чем за 6 лет. Культура руководящих людей должна быть выше, чем раньше. Ваши правильные оценки правительства. Но если вы будете стоять на месте — вас обгонят. Надо работать лучше, двинуться далее вперед.

Тов. Калинин заодноил речи под бурные продолжительные аплодисменты.

Ответ тов. Сталина пионерам и школьникам Новой Уды

24 марта в газете "Восточно-Сибирская правда" напечатан ответ т. Сталина на письмо к нему пионеров, а также школьников села Новая Уда.

Пионерам и школьникам школы колхозной молодежи села Новая Уда (Восточно-Сибирского края). Товарищам Шатханову Батуровой, Вергеноевой, Данило Дорофееву.

Прошу извинения за поздний ответ. Очень троулю вашим приветствием. Желаю вам здоровья и успехов в учебе и общественной работе. Надеюсь, что успешно закончите учебу, станете энергичными, знающими работниками, какие необходимы для нашей страны.

СОБЫТИЯ

ТАЙГИНСКИЙ ЗАГОТСКОТ просит скотодатчиков не получивших денег за сданного в 1932/33 году скота, немедленно явиться в отделение за получением причитающейся суммы по предъявлению квитанции о сдаче скота.

Тайгинский заготскот.

Все: Молотов, Ворошилов, Каганович посыпаем вам небольшой посыпок — радио-аппарат, а также телефон с пластинками. Думаю, что теперь ваша радиоточка будет пригодна в порядке.

Привет вам от Молотова, Ворошилова и Кагановича. Желаю вам всего хорошего.

И. Стalin.

Отв. редактор А. ГЛАЗУНОВ.

Объявление

Тайгинский леспромхоз, Кузбассуголь, ставят в известность все учреждения и лица о том, что выплату задолженности зарплаты учреждениям и лицам, не получившим с 1-го августа по 1 января 1934 года, работающим на лесозаготовках на всех пунктах ЛПХ, производится только до 1-го апреля. После 1-го апреля выплаченные суммы будут перечислены в пользу государства, за получением сумм обращаться по месту работы лесозаготовительного пункта.

Леспромхоз. 2-